

К новым успехам в физической культуре

Сегодня трудящиеся нашей страны отмечают Всесоюзный день физкультурника — традиционный праздник молодежи.

Физическая культура есть одно из важных средств коммунистического воспитания трудящихся. Молодое поколение у нас воспитывается бодрым, смелым, решительным и настойчивым в достижении цели, способным строителям коммунизма.

Проявляя неустанную заботу о развитии физической культуры в нашей стране, об укреплении здоровья трудящихся, Советское правительство отнуждает на здравоохранение и физическую культуру огромные средства. Лишь в 1952 году на эти цели израсходовано около 28 миллиардов рублей.

За последние годы выросла многомиллионная армия физкультурников, все больших успехов добиваются спортсмены в повышении своего мастерства.

Некоторыми успехами отмечают день физкультурника и физкультурные коллективы нашего города.

В 1953 году по городу подготовлено 152 значкиста ГТО, на значок ВГТО среди юшей сдало нормы 362 человека, увеличилось число спортсменов-разрядников.

Но вместе с этим в день своего традиционного праздника физкультурники должны сосредоточить внимание на нерешенных вопросах. Плохо дело обстоит в городе со сдачей норм на значок комплекса ГТО по летним видам спорта, особенно в таких

физкультурных коллективах, как Крилитового завода, завода Оцинкованной посуды, Гумешевского рудоуправления, конторы Производственных предприятий, где ни один человек не сдал нормы по летним видам спорта.

Недостаточно проводится работа по подготовке инструкторов-общественников, шахматистов-разрядников, физкультурных судей, малочисленны физкультурные коллективы, не развиваются такие виды спорта, как баскетбол и другие.

Главной задачей, поставленной XIX съездом партии, в директивах по пятому пятилетнему плану, является дальнейшее развитие физической культуры и спорта. Долг профсоюзов, комсомола и отдела здравоохранения образно выполнить эту задачу.

Партийные организации обязаны проявлять заботу о правильном воспитании физкультурников.

Лето — замечательная пора для занятия легкой атлетикой. Надо использовать его с широким охватом физкультурников для проведения летних видов спорта: прыжков в длину и высоту, плаванию, метанию ядра, по спортивной ходьбе и другим видам спорта.

Физкультурники вместе со всем советским народом отладут все свои силы мирному созидательному труду. На заботу Коммунистической партии и Советского правительства спортсмены ответят новыми успехами во имя торжества коммунизма.

УКАЗ**ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР****О награждении тов. Бещева Б. П. орденом Ленина**

В связи с пятидесятилетием со дня рождения Министратей сообщения СССР тов. Бещева Б. П. и отмечая его заслуги в деле развития железнодорожного транспорта, наградить тов. **Бещева** Бориса Павловича орденом **Ленина**.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль
15 июля 1953 г.

УКАЗ**ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР****О награждении писателя Гладкова Ф. В. орденом Ленина**

За выдающиеся заслуги в области художественной литературы, в связи с семидесятилетием со дня рождения, наградить писателя **Гладкова** Федора Васильевича орденом **Ленина**.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль
15 июля 1953 г.

ПО ГОРОДУ**Равняться на передовиков**

Коллектив завода „Красный металлист“ в подшефном колхозе „Красный пахарь“ первым завершил работы по заготовке корма. Взятое обязательство скосить, сгрести и заготовить сена с площади 35 гектаров выполнено полностью. Все работы проведены качественно.

Действенную помощь колхозу оказывает коллектив Полевской конторы Производственных предприятий, который скосил и заготовил сена с площади 13 гектаров при взятом обязательстве 16.

Все шефствующие организации, оказывающие помощь колхозам в заготовке кормов, должны брать пример и равняться на передовиков.

Население помогает колхозу

Большую помощь в заготовке сена оказывает колхозу «Путь к коммунизму» население поселка Мрамор. В бригаде тов. Шунайлова гражданами поселка выкошено 34 гектара покоса.

Хорошо относится к работе тов. Трапезникова А., Калугина К., Петровских С., Фатыков П. и другие, уже закончившие свои обязательства по помощи колхозу.

Закончив закладку силоса в количестве 75 тонн и приготовив траншею для осенней закладки на 60 тонн, приступила к косьбе бригада колхозников. За первые дни колхозники Занигушаров, Грачева, Трехова и Шевелева выкосили более пяти гектар покоса.



НА СНИМКЕ: Фото этюд. Юные строители, воспитанники детского сада Октябрьского поселка.

Снимок М. ШУБИНСКОГО

★

Самоотверженно трудится на сборке тарельчатых питателей слесарь второго механо-сборочного цеха завода „Красный металлист“ комсомолец А. Николашин. В прошлом месяце он выполнил норму на 313 процентов. Не снижает производительность и в июле, ежедневно вдвое и втрое перевыполняет задания.

На снимке: А. В. Николашин за сборкой питателя.

Снимок М. ПРОСВИРИНА.

★

**Победители межцехового соревнования**

На днях пленум завкома Северского завода подвел итоги социалистического соревнования за июнь. Пленум признал победителем соревнования по группе основных цехов и оставил переходящее Красное знамя у коллектива мартеновского цеха, перевыполнившего план и получившего от снижения себестоимости 491 тысячу рублей экономии, сэкономив чугуна 708 тонн, топлива — 657.

Второе переходящее Красное знамя присуждено коллективу транспортного цеха, выполнившего план на 117,5 процента и уложившемуся в нормы оборота вагонов.

Среди ремонтно-механических цехов переходящее Красное знамя оставлено за коллективом кузнечно-монтажного цеха, выполнившего план на 129 процентов.

Из энергетических цехов первенство в соревновании одержал коллектив паросилового хозяйства, ему присуждено переходящее Красное знамя.

В соревновании за богатый лицевой счет экономии выдержали условия соревнования бригада автоматчика лудильного цеха тов. Капарушкина, вальцовщики второго листопрокатного цеха т.т. Татаринцев, Панфилов и Уваров.

Восьми бригадам присвоено звание «Бригада отличного качества», в том числе бригаде сталеваров (бригадир тов. Политов), выполнившей план на 111 процентов, выдавшей годного металла 89,5 процента при плане 88,5 процента и снявшей с каждого квадратного метра пода печи 6,6 тонны при плане 5,9. Бригада оцинковальщиков жестотделочного цеха тов. Мельникова добилась выхода жести первым сортом 70,2 процента при плане 60.

Лаборантке цеха защитных покрытий тов. Паутовой присвоено звание «Лаборант отличного качества».

О. Кузнецова.

ПОМОЩЬ ПИОНЕРОВ КОЛХОЗУ

Пионеры лагеря Северского стройуправления, где начальником тов. Борноволокна, старшая пионервожатая тов. Устюжанина, своим организованным трудом помогают колхозу «Красный пахарь» в заготовке веточного корма. Их силами за-

готовлена уже тонна веточного корма. Заготовка кормов продолжается.

Все пионерские лагеря города должны последовать хорошему начинанию пионеров лагеря Северского стройуправления.

Выставки и беседы о Маяковском

Сегодня отмечается 60-летие со дня рождения талантливейшего поэта советской эпохи Владимира Владимировича Маяковского.

К этому знаменательному дню в городской библиотеке организована выставка, проводятся беседы и информации с читателями о творчестве В. В. Маяковского.

ФУТБОЛ

16 июля команда ДСО «Строитель» выехала на розыгрыш первенства по футболу в Арамиле, где она встретится с четырьмя командами, участниками розыгрыша на первенство области.

Сегодня на стадионе «Металлург» Северского завода состоится встреча на первенство города между командами «Металлург» Гумешевского рудоуправления и «Металлург» Северского завода.

* *

Письма в редакцию

Забыли о быте рабочих лесоучастка

Всем известно, что чистота — залог здоровья. Однако забыли и не выполняют этот девиз начальники Омутинского лесоучастка Криолитового завода тов. Вишнева В. и лесного отдела тов. Дригина Ф.

Здесь нет заботы о рабочих. Территория лесоучастка загрязнена. Бараки, где живут рабо-

чие, также находятся в антисанитарном состоянии, нет кипяченой воды, не хватает постельных принадлежностей.

Неоднократные замечания медицинской сестры тов. Меркушиной руководителей лесоучастка не тревожат.

А. Птухин.

ИЗЖИТЬ НЕПОРЯДКИ В МАГАЗИНЕ

Магазин села Курганово превращен в распивочную водку, где она продается стопками. Любой покупатель ежедневно наблюдает здесь толпу пьяных,

слышит бранные слова. В помещении магазина грязно и отпадает всякое желание заходить в него.

Т. Бабина.

Строго соблюдать правила ОХОТЫ

Птицы и звери составляют государственный фонд и используются видами промысла охотниками добровольного общества по заготовке пушнины и отстрелу дичи.

Охота осеннего срока намечается в нынешнем году с 9 августа. К этому сроку все охотники должны быть готовыми.

Для того, чтобы сохранить молодняк дичи, требуется строго соблюдать правила и сроки охоты и повести решительную борьбу с браконьерами.

Наше общество охотников-любителей состоит из 650 человек, которые строго придерживаются выполнения правил охоты.

Но имеется и много охотников браконьеров, которые умышленно уклоняются от регистрации и оформления содержания оружия. Кроме того нарушают постановление облсполкома от 4 июля 1952 года № 802 о правилах содержания собак в закрытое время охоты, водят их в лес без привязи.

Все охотники и лесная охрана должны включиться в проведение мероприятий по уничтожению бродячих собак вне территории населенных пунктов, а граждан, не выполняющих вышеуказанного постановления, привлекать к ответственности.

К. Платонов, председатель общества охотников.

К чему приводит безнадзорность скота

Горкомхоз осенью прошлого года совместно с лесничеством высадили на Думной горе семена саженцев: тополя, сосны, клена и других. Так же произведено озеленение и по улицам города.

Но некоторые владельцы скота, вероятно, не поняли, что деревья высажены для благоустройства города, а не для корма их скота, и к таким относятся: Шахмин П. Д., Чипушталов П. Е., Боровинских Е. П., которые отпускали скот, в результате чего много уничтожено саженцев на Думной горе.

Горкомхоз правильно поступил с нарушителями общественного порядка, стремящимися уничтожить государственные средства, передав на них дело в суд. Народным судом вышеука-

занные граждане привлечены к ответственности с возмещением ущерба. За поправу взыскано с Шахмина 324 рубля, Чипушталова — 288, Боровинских — 72.

Имеются случаи, когда отдельные граждане пускают скот на индивидуальные огороды, уничтожая картофель и овощи. У гражданина Смотрина был посажен картофель в количестве трех соток, козами гражданина Меркурьева картофель полностью уничтожен в ботве, чем причинен ущерб в сумме 350 рублей, который возмещен.

Горкомхозу совместно с органами милиции необходимо повести решительную борьбу с теми владельцами, которые выпускают скот безнадзорно.

В. Фадеев.

По материалам газеты „Рабочая правда“

„НЕУКРОТИМАЯ“

Под таким заголовком в нашей газете от 14 июня был опубликован фельетон, в котором описывалось о том, что гражданка Кузнецова Надежда Федоровна ведет паразитический образ жизни, не бережет социалистическое добро, превратила государственную квартиру в хлев, по несколько месяцев не платит квартирную плату.

Из прокуратуры сообщили, что

факты, отмеченные в фельетоне, подтвердились.

23 июня 1953 года на заседании второго участка под председательством судьи тов. Хромовой вынесено решение выселить Кузнецову из занимаемой ею квартиры. Дело разбиралось с участием прокурора. Выселение будет произведено после получения дела из облсуда.

К переговорам в Паньмыньчжоне

ПЕКИН. Специальный корреспондент агентства Синьхуа У Минь в своем вчерашнем сообщении, оставившись на одностороннем переязыке американским генералом Гаррисоном заседания от 15 июля, далее писал:

Ход заседаний делегаций не освещается в печати, но, судя по действиям Робертсона и Ли Сын Мана за последние несколько дней, корейско-китайская делегация имеет полные основания добиваться разъяснения важных вопросов, решающих судьбу перемирия, прежде чем соглашение о перемирии будет подписано.

В проекте соглашения о перемирии говорится, что командующие обеих сторон «обеспечат полное прекращение военных действий и всех операций вооруженных сил в Корее до достижения окончательного мирного урегулирования». В проекте не говорится ни о каком сроке перемирия. Однако Ли Сын Ман, от американской стороны, заявляет, что он не будет нарушать перемирия в течение всего лишь трех месяцев. Комментируя совместное заявление Робертсона и Ли Сын Мана, Робертсон поддержал это, заявив: «Если мы не сможем урегулировать наши разногласия на конференции, то мы предпримем все действия, которые потребует обстановка».

Разве перемирие должно быть нарушено после некоторого периода? Ли Сын Ман отвечает „да“. А Робертсон, личный представитель Эйзенхауэра, повидимому, дал на это молчаливое согласие.

В параграфе 17 проекта соглашения о перемирии со всей ясностью указывается: „Командующие обеих сторон устанавливают в соответствии с вооруженных си-

лах все мероприятия и правопорядки, необходимые для обеспечения полного выполнения всех условий соглашения всеми элементами их вооруженных сил“. Передача всех военнопленных, не репатрируемых непосредственно, в распоряжение комиссии по репатриации из представителей нейтральных государств является одним из таких условий. Ли Сын Ман нарушил это соглашение, задержав более 27 тысяч военнопленных. То обстоятельство, что командующий вооруженными силами ООН не взял на себя полную ответственность и не предпринял эффективных действий для обеспечения того, чтобы Ли Сын Ман соблюдал соглашение, препятствовало в течение почти месяца приготовлениям к подписанию перемирия.

Обеспечит ли командующий вооруженными силами ООН, подписав соглашение о перемирии, выполнение условий перемирия? До сих пор не было ясного ответа на этот вопрос.

Если эти вопросы не будут урегулированы, то перемирие может быть сорвано в любое время Ли Сын Маном — твердолобым сторонником плана объединения Кореи с помощью силы, — уже полностью провалившегося. Когда Ли Сын Ман нарушит перемирие, каким образом американская сторона „обеспечит полное прекращение военных действий и всех операций вооруженных сил в Корее до достижения окончательного мирного урегулирования“? Совершенно очевидно, что одностороннее объявление перемирия в пленарных заседаниях делегаций не может внести ясность в этот вопрос.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ США ГОТОВИТ ВОЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ В ИРАНЕ

НЬЮ-ЙОРК. Газета „Нью-Йорк пост“ поместила статью своего обозревателя Аллена, в которой говорится: „Правительство Мосаддыка падет еще в этом году. В Иране быстро усиливается политический и экономический кризис, а престарелый и большой премьер-министр приближается к концу беспокойного периода своей власти.“

Он будет свергнут, вероятно, армией, как это произошло в Египте в прошлом году, когда был изгнан король Фарук. Иранская армия — доблестная армия, имеющая особенно тесные связи с Соединенными Штатами, которые снабжают ее вооружением и обучают личный состав.

Эти весьма важные выводы были первыми выводами, решительно сделанными в Вашингтоне на совещании министров иностранных дел „большой тройки“.

Они основываются на сообщениях как из американских, так и из английских источников в Иране. Это чреватое взрывом положение на Среднем Востоке является главной проблемой для Вашингтона и Лондона с момента начала беспокойного господства Мосаддыка. Американские власти предпринимали неоднократные попытки урегулировать его ожесточенную вражду с англичанами. Однако все усилия были сорваны его крайними требованиями.

Тем временем политические и экономические условия ухудшились до такой степени, что переворот и свержение Мосаддыка считаются неизбежными... Иран несет тяжелый экономический удар в результате падения цены на нефть на международном рынке. В сообщениях из авторитетных финансовых кругов указывается, что правительство Мосаддыка фактически обанкротилось.

Это заявил государственный секретарь США Даллес на закрытом заседании комиссии палаты представителей по ассигнованиям, посвященном вопросу оказания помощи другим странам.

Даллес, который не посетил Иран во время своей недавней поездки по странам Ближнего Востока, заявил, что он посоветовал президенту Эйзенхауэру воздержаться от дальнейшей экономической помощи Ирану до тех пор, пока не будет достигнуто урегулирование продолжающегося в течение длительного времени спора о нефти с Англией. На вопрос, как отразится падение Мосаддыка на отношениях США с Ираном, Даллес дал следующий многозначительный ответ: „Любое иранское правительство, не являющееся коммунистическим правительством, будет для нас лучше нынешнего правительства. Мы считаем невозможным иметь дело с Мосаддыком“.

Фашистский террор в Западном Берлине

БЕРЛИН. По сообщению агентства АДН, около 200 бандитов и агентов из западноберлинских террористических центров учинили на днях погром в служебных помещениях организации ОЛПН (Объединение лиц, преследовавшихся при нацизме) и расположенной в том же здании организации Общества германо-советской дружбы на Боддингштрассе, в американском секторе Берлина. Поводом для этого террористического нападения явилось открытое письмо западноберлинской организа-

ции ОЛПН, в котором разоблачаются подлинные виновники фашистской провокации 17 июня.

Характерно, что в момент нападения западноберлинский полицейский, который обычно стоял у здания, „случайно“ не оказался на своем посту. Западноберлинская полиция, прибывшая позже к месту происшествия, не пыталась унять фашистов. Вместо того, чтобы защитить имущество демократических организаций, полиция предприняла обыск в служебном помещении организации ОЛПН.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщение Главного

командования Народной армии ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 16 июля:

В течение истекшего дня народные войска вели бои местного значения в районе Синмоктона и Андона.

Сегодня зенитные части народных войск и стрелки — охотники за вражескими самолетами сббили 4 и повредили 2 самолета противника.

ВАРВАРСКИЕ ДЕЙСТВИЯ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ

ПХЕНЬЯН. Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК), 10 июля несколько групп американских штурмовиков-бомбардировщиков подвергли бомбардировке и пушечному обстрелу села и поля уезда Ковон провинции Южный Хамген. Причинен большой ущерб сельскому хозяйству этих районов, имеются жертвы. 11 июля утром бомбардировщики „летающая крепость“ сбросили бомбы на сельские районы уезда Хванчже провинции Хванхэ, в результате чего опустошены значительные площади рисовых полей, разрушены крестьянские постройки и убито много мирных жителей. 12 июля американская авиация в течение всего дня совершила налеты на населенные пункты всей территории Северной Кореи. Бомбардировке подверглись Пхеньян, районы уезда Пхеньюп провинции Южный Пхенан, уездов Ынохон и Анбак провинции Северный Хамген. Американские летчики сбрасывали осколочные, фугасные и зажигательные бомбы, расстреливали бегущих жителей из пулеметов. Имеются многочисленные жертвы, причинен большой ущерб жилым постройкам и крестьянским полям.

Возвращение в Москву советских шахматистов

Вчера, 14 июля, из Парижа в Москву возвратилась группа советских шахматистов, которая должна была принять участие в матче с командой США, назначенном в Нью-Йорке на 15 июля.

Как сообщалось в печати, американские власти поставили условием советским шахматистам не выезжать за городскую черту гор. Нью-Йорка, а посещая принадлежащую представительству СССР при ООН дачу, находящуюся в гор. Гленков, лишь в дневное время и при том с разрешения каждый раз иммиграционных властей, не ночевать на этой даче.

Несмотря на возражения Всесоюзной шахматной секции и советских шахматистов против этих ограничений, американские власти отказались отменить эти ограничения. Ввиду изложенного советские шахматисты сочли невозможным прибыть в Нью-Йорк и принять участие в упомянутом матче.

К сведению подписчиков

Выпуск газеты «Рабочая Правда» был задержан из-за отсутствия электроэнергии.

Зам. редактора
А. МУШНИКОВА.